

РЕКОРДЫ УДАРНОЙ

Методический совет коврового комбината подвел итоги четвертой ударной декадной вахты — одной из двадцати шести вахт, посвященных XXVI съезду КПСС.

В ходе вахты все цеха успешно справились с заданиями. Первое место присуждено коллективу приготовительного цеха ткацкого производства, выполнившему декадное задание на 102,7 процента. Сверх плана выпущено 3,8 тонны пряжи.

Ударная вахта ознаменована новыми трудовыми рекордами. На этот раз рекордсменкой комбината стала известная ковровщица Мария Дмитриевна Сапрекина. Работая на сверхтиповом зоне обслуживания, она выработала за декаду 7131 кв. метр ковровых изделий при норме 2520 кв. метров.

С высокой производительностью трудилась ковровщица Любовь Викторовна Мартынова, ткачиха Клавдия Михайловна Мазурина, Раиса Николаевна Сафонкина, помощник мастера Вячеслав Николаевич Фадеев и многие другие передовики.

С. ДУДЧЕНКО,
инженер по соревнованию.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 27 августа 1980 г.

№ 140 (13186)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

Н А ПРЕДПРИЯТИЯХ промышленности и транспорта идет подготовка к новому пятилетию. Составляются планы производства, совершенствуется хозяйственный механизм, повышается квалификация работников. Руководители, специалисты, все коллективы настраиваются на то, чтобы работать еще эффективнее, приумножать богатства Родины.

Вполне понятно, что решать новые производственные задачи придется многими путями. Важную роль будет иметь, безусловно, научно-технический прогресс. В постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР о совершенствовании хозяйственного механизма указа-

нимать, а также накапливать свой собственный. Сейчас в районе продолжается смотр механизации производства. Необходимо, чтобы в него включалось все большее и большее число предприятий. В соответствии с новыми обязательствами, принятыми в честь XXVI партнитного съезда, в этом году надо комплексно механизировать 18 цехов и участков, внедрить 150 прогрессивных технологических процессов. На предприятиях есть все возможности, чтобы эти обязательства перевыполнить.

По-своему должны готовиться к новому пятилетию ученые и работники конструкторских бюро. От них зависит и созда-

УСКОРЯТЬ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

но, что объединениям и предприятиям будут утверждаться задания по разработке, освоению и внедрению новых высокоеффективных технологических процессов и видов продукции, выполнению научно-технических программ, а также по внедрению передового опыта в области технологии, научной организации труда, производств и управления.

Естественно, без успешного решения всех этих проблем не реально будет говорить о повышении эффективности и качества труда. Не секрет, что на предприятиях района можно встретить и устаревшие технологические процессы, и слабый уровень организации труда и механизации производства, и равнодушное отношение к передовому опыту.

Особое значение приобретает проблема механизации и автоматизации производства, сокращение доли ручного труда. Не смотря на то, что в последние годы в деле механизации произошли существенные перемены, все же ручной труд занимает значительное место. Немало его сохраняется на Малаховском комбинате стройматериалов, заводе имени Ухтомского, в трикотажно-предприятии, на заводах мостостроительного оборудования, Панковском ремонтно-механическом и других предприятиях.

Техническое оснащение производства, конечно, идет. За первое полугодие на предприятиях района установлено 360 единиц высокопроизводительного оборудования. Внедрено 140 единиц прогрессивных технологических процессов. Пущено в работу 11 механизированных линий. Завершена механизация и автоматизация 14 цехов и участков. Наиболее активно устраняют ручной труд на Лыткаринском заводе оптического стекла, в Косинском трикотажном объединении, на деревообрабатывающем комбинате № 13.

Как видно, опыт в решении проблем научно-технического прогресса в районе имеется. Но надо его более активно пере-

нимать, а также накапливать свой собственный. Сейчас в районе продолжается смотр механизации производства. Необходимо, чтобы в него включалось все большее и большее число предприятий. В соответствии с новыми обязательствами, принятыми в честь XXVI партнитного съезда, в этом году надо комплексно механизировать 18 цехов и участков, внедрить 150 прогрессивных технологических процессов. На предприятиях есть все возможности, чтобы эти обязательства перевыполнить.

По-своему должны готовиться к новому пятилетию ученые и работники конструкторских бюро. От них зависит и созда-

XXVI СЪЕЗДУ КПСС — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

СО СТРАХОВЫМ ЗАПАСОМ

Высокой продуктивности котов добиваются дочери молочнотоварной фермы колхоза им. Дзержинского. Вот и в эти последние дни лета надой молока в среднем по ферме составляется 15 килограммов молока от коровы, что на 200—300 граммов больше, чем в прошлом году. Это дает возможность задание по продаже государству продукции животноводства выполнить досрочно.

Успех животноводов объяс-

няется не только их высоким профессиональным мастерством, но и крепкой кормовой базой. В прошлую зимовку мы не испытывали недостатка сена, силоса, кормовой свеклы. В этом же году запасы их будут еще больше. Достаточно сказать, что сена с помощью наших шефов мы заложили в сараи на 50 тонн больше, чем намечалось социалистическим обязательством. В хорошем состоянии свекловичные плантации и посевы кукурузы. Так что будет в достатке и грубых и сочных кормов.

Г. ГРИГОРЬЯНЦ,

главный зоотехник.

ГРУЗЫ СВЕРХ ПЛАНА

Железнодорожники станции Мальчики 25 августа завершили восемимесячный план перевозок. До конца месяца дополнительно к заданию будет перевезено не менее 12 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

Простой местных вагонов счищены против нормы на 30 минут. Это результат четкой работы всех звеньев транспорта.

Первенство в соревновании держит смена, которую воз-

главляет дежурная по станции Таисия Ивановна Михайлова. Встав на трудовую вахту под девизом «26 ударных недель в честь XXVI съезда КПСС», этот коллектив выполняет задания на 108—110 процентов.

Железнодорожники намечают годовой план по всем показателям завершить к 28 декабря, а пятилетку — на месяц раньше срока.

А. ЯКОВЛЕВ.

А. МИХАИЛОВ.

ЭКЗАМЕН ДЕРЖАТ ХЛЕБОРОБЫ

Непогожее лето усложнило работу уборочно-транспортного комплекса Константиновской птицефабрики. Если в прежние годы комбайнеры этого хозяйства успевали убирать до десяти гектаров за световой день, нынче и шесть — рекордная выработка. Но механизаторы Константиновской птицефабрики не отступают перед возможными трудностями. Они буквально дежурят в поле и, как только появляется возможность продолжить уборку, берутся за штурвал. Высокой ответственностью за каждый с трудом выращенный колос проникнуты все участники жатвы-80.

Владимир Николаевич Семенов, Алексей Алексеевич Чугунов, Анатолий Васильевич Хохлов — на их счету уже более чем по пятидесяти гектаров склоненных и обмолоченных хлебов. Хороших результатов добиваются и их товарищи по отряду Виктор Павлович Блинников, Петр Васильевич Казаков, Александр Васильевич Абросимов. Они лишь немного комбайнёров отряда плодородного хозяйства восемь.

отстают от лидеров жатвы и дия и подготовки почвы под осимый сев. Под будущий урожай уже вывезено более 750 тонн куриного помета. 270 гектаров вспаханы.

НА СНИМКЕ фотокорреспондента «Люберецкой правды» О. Грицева запечатлена работа одного из агрегатов уборочного комплекса Константиновской птицефабрики. Таких агрегатов

в хозяйстве восемь.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

Исполком Лыткаринского городского Совета извещает, что 5 сентября 1980 года созывается третья сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов (семнадцатого созыва).

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О состоянии работы и мерах по сокращению потерь рабочего времени на предприятиях и в организациях города в связи с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС от 13 декабря 1979 года «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве».

2. Отчет отдела социального обеспечения о работе по пенсионному обеспечению тружеников.

3. О плане мероприятий по выполнению постановления пленума Люберецкого ГК КПСС от 25 июня 1980 г. «О комплексном развитии г. Лыткарино на 1981—1985 годы».

4. Информация о работе исполкома горсовета в период между второй и третьей сессиями 17-го созыва.

Открытие сессии состоится в 14 часов во Дворце культуры «Мир». Исполком Лыткаринского горсовета.

ЭНЕРГОРЕСУРСАМ — СТРОГИЙ СЧЕТ

БУДЕМ БЕРЕЖЛИВЕЙ

ПРЕДПРИЯТИЯ промышленности района потребляют значительное количество топливно-энергетических ресурсов, металла, других видов материалов. Этого требуют все возрастающие масштабы производства, непрерывное увеличение выпуска народнохозяйственной продукции и товаров для населения. В связи с этим перед партийными организациями, всеми коллективами предприятий выступает другая задача: использовать материальные ресурсы как можно рациональнее, постоянно проявлять бережливость, экономить во всем. Особое значение имеет сейчас экономия топлива, электроэнергии, газа, металла. На июньском (1980 г.) Пленуме ЦК КПСС указывалось, что в этом направлении предстоит еще многое сделать.

И делать следует уже сегодня. Большую работу необходимо осуществить во время подготовки к осенне-зимнему периоду. В потреблении энергоресурсов выдвигается ряд новых условий, которые надо строго соблюдать, чтобы обеспечить планомерную работу предприятий.

Работники служб городского хозяйства района, стремясь достойно встретить XXVI съезд КПСС, наметили широкий комплекс предзимних мероприятий. На каждом предприятии проведены партийные, рабочие собрания, на которых проанализирована деятельность за прошедший период, вскрыты недостатки, разра-

ботаны меры по максимальному использованию имеющихся резервов.

В коллективах служб городского хозяйства накоплен определенный опыт организации социалистического соревнования, рождаются ценные почины. Показательны в этом отношении усилия партийной организации треста газового хозяйства. Здесь постоянно ведется поиск неиспользованных резервов.

Так, бригада коммуниста тов. Рябова выступила с инициативой обслуживать внутридомовое газовое оборудование с гарантией. Это позволило исключить повторные заявки от населения, значительно продлить срок эксплуатации газового оборудования. Почин подхвачен всеми бригадами. Экономическая эффективность в целом по тресту за первое полугодие составила свыше 50 тысяч рублей.

Партийная группа службы подземных газопроводов (паргруп тов. Шунин) выступила с инициативой за образцовое содержание каждого объекта. Все это позволяет бесперебойно и безаварийно обеспечить газом потребителей.

Не секрет, что разветвленная сеть городского хозяйства не застрахована от аварий. Для оперативного разрешения аварийных ситуаций при всех службах городского хозяйства созданы картотеки с указанием точного месторасположения объектов, телефонов ответственных работников и заводов, заслуживший одобре-

ние других данных. Дежурный той или иной службы в любое время может оперативно связаться с объектом, выяснить ситуацию и принять необходимые меры. На осенне-зимний период за наиболее важными объектами на основании решения исполнкома горсовета закреплены организации, которые на случай аварии выделяют рабочих, необходимую технику и оборудование.

Сейчас необходимо более активно осуществлять мероприятия по экономии энергоресурсов. Особенно надо усилить режим экономии и электроэнергии. На предприятиях должны быть разработаны меры по снижению нагрузки, должен быть наложен строгий ежедневный контроль за нормами расхода энергии. На ряде предприятий и в некоторых других организациях положение далеко еще не благополучное. Так, на заводах мостостроительного оборудования, по ремонту дорожной техники и других не занимаются компенсацией реактивной мощности, за что с них взимаются штрафы. В прошлом сезоне нерациональное использование энергии было обнаружено в магазинах продтогра №№ 6, 20, 28, 29 и некоторых других.

В районе, как и во всей области, организовано соревнование за экономию топливно-энергетических ресурсов. Активно участвует в нем, например, электромеханический завод, заслуживший одобре-

ние областных организаций.

По условиям этого соревнования необходимо иметь удельные нормы расхода электроэнергии на единицу (или объем) продукции. Имеют их далеко не все. В соревновании, таким образом, не участвуют КПП Союзгазпромстроя, производственный комбинат треста «Мосстрой» № 24 и другие.

В целях повышения надежности снабжения энергосбыта Мосэнерго предложил руководителям предприятий и организаций до 15 сентября закончить ремонт электрооборудования, а также подготовку электротехнического персонала. Потребовал обеспечить строгое соблюдение планов потребления электрической и тепловой энергии, разрешенных нагрузок в часы утреннего и вечернего максимумов энергосистемы. Дан ряд других предписаний, выполнение которых обязательно. Предприятия должны срочно представить в электросеть график мероприятий по снижению нагрузки. Пока что не все выполнили это требование.

В нашем районе шесть предприятий взяты под особый контроль по соблюдению ограничений электропотребления. Это заводы им. Ухтомского, торгового машиностроения, «Пластмасс», Малаховский экспериментальный, Люберецкий комбинат стройматериалов и деревообрабатывающий комбинат № 13. Руководители, специалисты этих предприятий, каждый труженик обязаны принимать все возможные меры к тому, чтобы не тратить зря ни одного киловатт-часа энергии.

А. АЛАЕВ,
инструктор
Люберецкого
ГК КПСС.

В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ ЛЕКЦИИ, ДОКЛАДЫ

В решениях собрания партийно-хозяйственного актива и партсобраний, прошедших на Лыткаринском заводе оптического стекла, посвященных итогам июньского (1980 г.) Пленума ЦК КПСС, большие задачи были поставлены перед идеологическим активом, в том числе перед первичной организацией общества «Знание». В соответствии с этими решениями члены общества подготовили ряд лекций и докладов, раскрывающих положения, содержащиеся в докладе товарища Л. И. Брежнева на Пленуме. Эти выступления уже состоялись в производственных подразделениях и в жилом микрорайоне.

ЭКСПОНАТЫ НА ОБЛАСТНУЮ ВЫСТАВКУ

Партийный комитет коврового комбината совместно с головной группой народного контроля подготовил материалы к областной выставке средств гласности органов народного контроля. Эти материалы наглядно показывают работу дозорных народа по таким вопросам, как выполнение государственного плана, внедрение НОТ, качество продукции, экономия сырья и энергоресурсов, трудовая дисциплина и другим. В числе подготовленных экспонатов — сатирические стенные газеты, фотообъединения, «молнии», «сигналы тревоги».

С ЗАБОТОЙ ОБ УКРЕПЛЕНИИ САНДРУЖИН

На заседании партбюро завода электромузикальных инструментов заслушан доклад председателя первичной организации общества Красного Креста члена КПСС Л. Г. Коршуновой о проделанной работе. Вопрос поднят в связи с предстоящим отчетно-выборным собранием в первичной организации общества и заботой об улучшении подготовки и деятельности санитарных дружин. Отмечено, что если донорское движение развивается хорошими темпами, то сандружины в текущем году на районных соревнованиях выступили слабее, чем раньше.

Принято решение, направленное на укрепление первичной организации общества, развитие донорского движения и улучшение подготовки сандружин.

РАСШИРЯЕТСЯ СЕТЬ УСЛУГ

Непонятную медлительность проявляет руководство СМУ-36, которому предстоит смонтировать отопление, водопровод, выполнить и другие сантехнические работы внутри здания котельной. До сих пор на стройке не появлялось ни одного рабочего организаций.

Время диктует необходимость быстрее начинать внутренние отделочные работы. Но как их вести, если не готова крыша? СУОР-7 выбито из всех графиков.

Знакомство со строительством фабричной котельной оставляет впечатление несогласованности действий организаций, занятых на ее сооружении. Нет строгого графика работ, выполнение которого стало бы законом. А это рождает безответственность. Об этом говорит и такой факт. Представители СМУ-36 и СУОР-7 просто игнорируют приглашения на оперативные совещания, где обсуждаются вопросы ускорения строительства.

— В сентябре, после сдачи первого объекта, строительство котельной форсируем и в четвертом квартале должны завершить его, — говорит заместитель управляющего трестом «Особстрой» № 2 по специальным работам В. А. Тихомиров.

Но вот арифметика говорит о другом. В течение нынешнего года строителям предстоит освоить на сооружении котельной 302 тысячи рублей. Чуть меньше того, что было освоено за четыре предыдущих года. За семь месяцев выполнено работ на 162 тысячи рублей. И хотя в августе дело по сравнению с июнем — июлем несколько ускорилось, поводов для оптимизма все же мало.

Н. НИКОЛАЕВ.

НУЖНА СОГЛАСОВАННОСТЬ

СТРОЙКАМ — РИТМ И КАЧЕСТВО

ЗАМЕСТИТЕЛЬ директора фабрики имени Октябрьской революции А. Н. Кукушин и возможности быстрого ввода в эксплуатацию новой котельной относятся скептически.

Ход работ не позволяет быть оптимистом. Может быть, опробование котлов и сумеем под занавес года провести. Но чтобы поставить их под полную нагрузку и получить промышленный пар — наряд ли...

Новая котельная нужна предприятию, как говорится, позарез. Без нее нет возможности обеспечить теплом и горячей водой и строящееся для рабочих фабрики жилье.

Необходимые средства и оборудование были выделены еще в 1975 году. В следующем началось строительство. И продолжается уже пятый год.

Не мощная ГРЭС строится — довольно скромная котельная, рассчитанная на производство 29 тонн пара в час. И не артель отходников занята ее сооружением — шесть специализированных строительно-монтажных организаций осваивают и никак не могут освоить 633 тысячи рублей капитальных вложений.

Объект предполагалось сдать в прошлом году. Не получилось. Перенесли пуск на нынешний. Но и сейчас заказчики смотрят в будущее без оптимизма.

Известно, что каждая стройка должна начинаться с составления графика работ. График — не самоцель, но он, если его придерживаться, помогает скоординировать деятельность подрядных организаций. Иначе, по образному выражению, вагоны могут оказаться впереди локомотива. А это, сопласитесь, и неудобно, но...

и опасно. Но именно такое неудобное положение можно наблюдать в котельной в эти дни, когда завершается монтаж основного оборудования и не выполнен целый ряд общестроительных работ.

Генеральный подрядчик на стройке — СМУ-2 треста «Особстрой» № 2. Авторитетная, заслуженная организация. Может строить быстро и хорошо, что упражнение многократно доказывало на практике.

Сейчас же здесь прораб Е. П. Орлов — «генерал», остается, по существу, без «солдат». Ежедневно на стройке занято лишь 2—3 рабочих СМУ. Может, больше и не требуется? Однако на каждом оперативном совещании субподрядчики ставят перед генподрядчиком столько вопросов, что для их разрешения в намечаемые сроки потребуется рабочих значительно больше. Хорошо еще, что заказчик, стремясь побыстрей довести дело до конца, постоянно выделяет 8—10 рабочих, в том числе столько нужных кадровиков. Тем не менее предстоит еще выполнить большой объем кирпичной кладки, бетонных и земляных работ, без которых нельзя монтировать оставшуюся часть оборудования, довести до конца сооружение мазутной станции.

Монтажники из СМУ-33 в основном завершили монтаж трех котлов ДКВР-6,5-13. В основном, но не до конца. Установка моторов, контрольно-измерительных приборов, опрессовывание оборудования и другие «мелочи» займут по крайней мере еще полтора-два месяца. Поэтому и здесь шефы рабочих явно недостаточ-

но. Но вот арифметика говорит о другом. В течение нынешнего года строителям предстоит освоить на сооружении котельной 302 тысячи рублей. Чуть меньше того, что было освоено за четыре предыдущих года. За семь месяцев выполнено работ на 162 тысячи рублей. И хотя в августе дело по сравнению с июнем — июлем несколько ускорилось, поводов для оптимизма все же мало.

Н. НИКОЛАЕВ.

У КИЕВСКИХ КОРАБЕЛОВ

Корабли киевского ордена Ленина завода «Ленинская кузница» соревнуются за достойную встречу XXVI съезда КПСС, открывшуюся на партийном форуме решено сдать досрочно два траулера с государственным Знаком качества.

НА СНИМКЕ: (слева направо) члены передовой комплексной бригады судостроителей Н. А. Деревянко, В. М. Появель, бригадир М. Н. Шевченко, В. М. Заволока и П. Д. Подобный.

Фото Ю. МОСЕНЖНИКА.
(Фотохроника ТАСС)



ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Правоохранительные органы должны бескомпромиссно и решительно вести борьбу с преступностью, развивать и укреплять связи с трудовыми коллективами и общественностью.

(Из постановления ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилении борьбы с правонарушениями»).

В НАРОДНЫХ ДРУЖИНАХ

НА ОХРАНЕ УРОЖАЯ

На прошедшей неделе рейдом по полям первого отделения совхоза им. Моссовета провели народные дружины управления гражданской авиации центральных районов. Действуя в тесном контакте с рабочими совхоза, дружинники В. П. Умникова, Г. А. Галлямов, Н. Г. Вельдгрубе под руководством командира ДНД И. Н. Данилова предотвратили кражу продукции полей. Двое злоумышленников были задержаны на месте, личности остальных позже были установлены. Материалы переданы для привлечения виновных к ответственности.

А. УСИК,
старший участковый
инспектор милиции.

БЕЛЫЕ «Жигули» вышли в левый ряд как раз после знака «Обгон запрещен». Это было хорошо видно. Но водитель в ярко-синем блейзере оправдывался вежливо, просяще, голосом чуть подрагивающим:

— Я не виноват, меня просто вытеснили влево.

Лейтенант отвечал так же вежливо, но голосом натренированно твердым.

— Вы обогнали тринадцать автомашин и не могли встать в первый ряд?

В ответ — молчание...

Нарушение видел и я, находясь с инспектором дорожного надзора лейтенантом Николаем Викторовичем Постновым на втором километре Быковского шоссе. Но вот сосчитать количество машин, которые обогнали белые «Жигули»?... Ведь мы же именно в это время и разговаривали с лейтенантом.

Это и есть то самое, что зовется высоким профессионализмом. Многое знать, зорко видеть, уметь делать все, что от тебя требуется.

Казалось сначала, что все на шоссе идет нормально. Не было дорожно-транспортных происшествий, не было ни жертв, ни травм.

Но пробыв с Николаем Викторовичем на посту ровно час, довелось познакомиться ровно с десятью водителями-нарушителями. Десять нарушений, десять бесед. Строгих, где неопровергимым аргументом инспектора каждый противопоставляет то, что может — смущение и смирене, искренне или деланное раскаяние, либо такое же искреннее или такое же сделанное недовольство.

А лейтенант делал свое дело. Он очень старался, чтобы не случилось на его участке беды.

Стандартно-салатного цвета такси не нарушило правил обгона, не превышало скорости.

ПОСКОЛЬКУ воображать не возбраняется, попробуем представить себе такой случай. По оживленной улице вразвалочку продвигается парень в кепке до бровей. Соответственно, у него зуб золотой и разные штрихи к портрету, вызывающие сомнения насчет общественно полезной деятельности.

А к парню, выделив его из массы прохожих, спешит гражданин. И говорит:

— Руку оттянула сумка. В ней 1750 рублей личных накоплений-сбережений. Вы, пожалуйста, отнесите ко мне домой

НА СТРАЖЕ ПРАВОПОРЯДКА

ГДЕ бы ни жил советский человек, какой бы общественно полезной деятельностью занимался, все его помыслы и стремления направлены на то, чтобы своим трудом внести вклад в дело достойной встречи XXVI съезда КПСС. Вместе со всем советским народом готовятся к этому выдающемуся событию в жизни партии и народа работники нашей милиции. Руководствуясь указаниями товарища Л. И. Брежнева, содержащимися в его докладе на июньском Пленуме ЦК КПСС, партийная организация и весь коллектив УВД Люберецкого горисполкома стремятся развивать все положительное, что есть в нашей работе, и вместе с тем критически оценить еще имеющиеся упущения и недостатки.

За годы десятой пятилетки значительно вырос уровень профессионального мастерства наших сотрудников. Усиленна работа по укреплению правопорядка и правовой пропаганде. Все большее внимание уделяется сейчас предупреждению антиобщественных проявлений.

Особо следует подчеркнуть, что важнейшее условие нашей успешной работы — это всенародное укрепление связи, взаимодействия милиции с общест-

венными организациями, привлечение широкого актива к борьбе с правонарушениями. Одна из форм такой деятельности — работа наших общественных пунктов охраны правопорядка. Завершено развертывание сети этих пунктов в поселке Дзержинском, в Ух-

же это задачи?

Сотрудники нашего УВД нацелены сейчас на дальнейший рост профессионального мастерства, повышение ответственности за порученное дело и культуры в работе. Намечено улучшение условий деятельности общественных пунктов охраны правопорядка, открытие новых пунктов.

Уже сейчас в УВД регулярно проводятся занятия с командирами народных дружин, председателями советов профилактики предприятий, опорных пунктов и другими активистами. Оправдала себя такая форма работы, как лектории для дружинников. Особенно успешно действует такой лекторий в ДК поселка Дзержинского. Эти формы работы будут и впредь совершенствоваться.

Словом, задачи у нас серьезные. И главная из них — добиться сокращения правонарушений. Глубокое понимание нашими сотрудниками ответственности за порученное дело, все более крепнувшая связь с общественностью вселяет уверенность, что эти задачи будут решены успешно.

В. БУРЛАКОВ,
начальник управления
внутренних дел
Люберецкого горисполкома.

ОПИРАЯСЬ НА ОПЫТ

Сейчас их больше двадцати. Успех их работы во многом зависит от того, насколько ответственно относятся к их работе руководители общественных организаций, предприятий и учреждений. Нельзя не сказать по этому поводу добрых слов

в адрес коллектива Малаховского экспериментального завода, Томилинского птицеводческого объединения, ДОК № 13, завода торгового машиностроения, предприятий поселков Дзержинского и Томилина. Закрепленные за ними пункты борьбы за образцовым общественным порядком.

Подлинной грозой для любителей пренебречь установленными нормами поведения ста-

томском микрорайоне, на Томилинской птицефабрике. Примечательно, что участие в народной дружине считается на многих наших предприятиях очень важным общественным поручением.

За последние годы боевитее, наступательнее стала наша пропаганда. Хорошо представлена она в Домах и Дворцах культуры завода имени Ухтомского, Томилинской птицефабрики, поселка Дзержинского, ДК «Искра», в кинотеатре «Союз».

Партия учит нас решительно бороться с недостатками, смотреть вперед, своевременно определять и активно решать самые насущные задачи. Какие

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО БЕДЫ



Но этот мальчик, пояс высыпавшийся из окна... До беды секунды. Ее не произошло, потому что вмешался инспектор.

Говорят он чуть смущенно.

— Трудно мне сейчас по настоянию рассказать о молодежных делах. Всего второй раз выхожу на дежурство. С июня до середины августа работал на обслуживании Олимпиады-80, был старшим группы сопровождения, вот на этих самых «Жигулях». Мы их так и зовем «олимпийские». А о нашей молодежи скажу одно.

«Хороший дружный коллектив. Главное качество каждого? — Высокая ответственность».

...Нарушает Правила дорожного движения водитель песочного цвета грузовика с госномером Крымской области. Изумляет Николай Викторович до-

кументы — путевой лист, командировочное удостоверение, талон предупреждений, из-за множества просечек похожий на дуршлаг. Думает и подсчитывает. Что делать? Задержать? Сообщить? Сколько времени пройдет, пока возвратятся документы? Две недели. В Сельхозтехнику командирован крымчанин, за запчастями...

Трудно вот так сразу судить. Может, и слишком гуманно поступил инспектор — ограничился строгим внушением, но зато уверен, что запчасти будут доставлены вовремя.

А талон того, вроде бы смиренного вначале водителя в синем блейзере, жалобно хрустнул в компостере. Вот здесь и показал себя водитель белых «жигулей». Движением заученным приподнял из нагрудного кармана членский билет одного из творческих союзов и понес что-то о плохих для инспектора последствиях. Ну, а резюме из этой недолгой встречи с инспектором он сделает?

Что касается нашего резюме, оно коротко. Не думайте, что они черствые и бездушные, эти стражи порядка на наших дорогах. Переживают они за каждое нарушение и впадают в недолгие из-за дефицита времени раздумья: «Что делать? Наказать строго или быть снисходительным?» И приходят неизбежно к одному выводу — быть справедливым.

Потом эти раздумья спрессовываются в одно целое — в умение анализировать, выбирать единственно правильное решение. И все ради одной цели — чтобы не было на дорогах беды.

И. ТРОИЦКИЙ.
НА СНИМКЕ: лейтенант милиции Н. В. Постнов.
Фото О. ГРИЦЕВА.

В ИСПОЛНОМ
ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

ИСКЛЮЧИТЬ ВОЗМОЖНОСТЬ ХИЩЕНИЙ

Провела свое очередное заседание постоянная комиссия Люберецкого горсовета по социалистической законности и охране общественного порядка. На заседании рассмотрен вопрос о ходе паспортизации объектов народного хозяйства, предназначенных для хранения материальных ценностей. Принято решение, направленное на улучшение охраны этих объектов с тем, чтобы исключить возможность хищений. Особое внимание руководителей торговых организаций и предприятий общепита обращено на необходимость оборудовать объекты средствами технической защиты.

БУДНИ МИЛИЦИИ

БДИТЕЛЬНОСТЬ ПОСТОВОГО

ПОЗДНИМ вечером во время несения службы по охране правопорядка в микрорайоне Томилино-2 рядовой милиции А. В. Любезнов заметил неизвестного, который шел с носильными вещами и вел себя подозрительно. Проявив бдительность, А. В. Любезнов задержал неизвестного и доставил его с вещами в отделение милиции.

Задержанным оказался ранее судимый И. Г. Карапеев, который совершил кражу личного имущества. Он привлечен к уголовной ответственности.

ПО ТРЕВОГЕ

СРЕДИ ночи на пульте централизованной охраны появился сигнал «Тревога», поступивший из магазина № 1 ОРСа НОД-2. Дежурная Н. П. Трофимова немедленно доложила о происшествии. Младший лейтенант милиции Е. Ф. Горьков отдал распоряжение старшине Н. Я. Притыковскому и сержанту А. Н. Петрову срочно выехать на объект.

На месте происшествия двое неизвестных взломали люк с тыльной стороны здания магазина. Злоумышленники пытались скрыться, но были задержаны. Ими оказались ранее судимые М. П. Хрусталев и В. И. Зараев, которые нигде не работали и проживали в Люберецах без прописки. Они предстанут перед судом.

А. ЯШКОВ,
старший лейтенант милиции.

ГУЛЯЙ, ПАРЕНЬ!

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ

— это рядом, а я пока по делам прогулиюсь...

Любой скажет: в жизни так не бывает. Свои деньги и на работе, толку от него было немного: то пьянствует, то прогуливает. Попадает Судаков в поле зрения продавщицы А. Н. Мусиной, та и говорит ему:

— Прогулялся, Леня, в касу поспо. Выручку отнеси. И Леня понес 1750 рублей,

вернее, понесся с ними с глаз долой. И надолго загулял. Следственные органы нашли его после долгой разлуки без денег и без желания к возвращению. Сейчас Судаков осужден на 3 года лишения свободы. Мусина тоже заслужила наказания за безответственность, она передана на руки.

Если перед широкими масами, двери распахнув и «окна разинув, стоят магазины», — это хорошо. Но когда работники торговли, проявляют родительство, то пользы делу нет. Г. МАКАШОВ,

